

2019年6月10日 (星期一)



舞蹈员呈现精彩的传统舞蹈。

巴都马来（左二起）、哈斯拉、哈斯玛、李典和和李银芳联合倒入橙水，为开斋节庆典主持推介礼。

为社区和谐努力 金群利年拨千万元办活动

(芙蓉 9日讯) 金群利集团主席拿督莫哈末哈斯拉披露，该集团每年设定1000余万令吉作为履行社会企业责任及市场开销，举办节庆及嘉年华活动与全民同欢共庆。

他说，该集团每年农历新年、开斋节、屠妖节、圣诞节

等节庆，都会在芙蓉达城的 d'tempat 乡村俱乐部举办一系列活动，作为回馈达城居民和芙蓉市民，让他们感受到该集团真正为社区融洽及和谐作出努力。

“我们斥资举办活动，是希望通过这些活动让人民看到

集团在全民和谐及节庆所做出的努力，尽管我们没有经常挂在嘴边宣传我们每年的庞大预算，但希望居民感受到我们做出的绵力。”

开斋节庆典活动

他昨晚于开斋节庆典活动的“Minangkabau Raya”主持推介礼，在记者会上如此表示。

他表示，今次是以森美兰的母系传统习俗“米南加保”作为今次开斋节的主题，把旧

时代甘榜生活的场景，在俱乐部内搭建出来，让全民可以体验当初甘榜的生活。

他说，该集团非常重视芙蓉达城居民的社区活动，因此举办各种活动让居民走出家门，前来俱乐部参与活动，认识彼此。

活动出席者包括金群利集团副执行董事主席拿督李典和、营销执行长林国义、董事拿督李银芳、拿督巴都马来、李国业及集团主席太太拿汀哈斯玛等。